

[203]

САНКТПЕТЕРБУРГСКІЯ ВѢДОМОСТИ.

№

49



ВЪ ЧЕТВЕРТОКЪ ИЮНЯ 20. ДНЯ 1734 ГОДА.

ИЗЪ МАДРИДА ОТЪ 25 ДНЯ МАЯ.
Его Королевское Величество отъ своеи посланней болезни опять совершенно оправился и 19 дня смотрѣлъ онъ въ Аранжуэсѣ какъ быкъ травяты. Изъ Лісбона получено чрезъ нарочнаго Курьера сіе приятное извѣстїе что чредатство бразильской Принцессы уже 3. мѣсяцѣ продолжается.

ИЗЪ ИТАЛИИ ОТЪ 3 ДНЯ ИЮНЯ.
Хотя Французы 20 дня сего мѣсяца Луцарскіе кѣльницы взять хотѣли, однакои они съ нѣкоторыи урономъ на задѣ прогнаны. Въ С. Бенедеттѣ осталось для защищенія Мантуанскаго герцогства нѣсколько 1000 человѣкъ, которые сѣжими изъ Германіи идущими полками умношены будуть. 23 дня изобліковано при Цесарскиси армѣй въ Грасіанѣ изгнаніе Савойскаго Герцога изъ его земель. Того же дня отошла Цесарская армия отъ штурму и безъ всякаго препятствія чрезъ

рѣку Ленцу переправилась, чemu весь ма дивится, понеже сія рѣка для высокихъ береговъ къ защищению способнѣе нежели рѣка По. 1. дня сего мѣсяца взяли Цесарцы Колорно, однакожъ бывшии шампъ Французскіи гарнизонъ и жишли храбро оборонялись, чeto сали съ Цесарской стороны 15 человѣкъ побито, а 21 ранено; но при томъ взято 90 человѣкъ непрѣтелей въ полнѣ. Между мертвыми находится самъ Генералъ Фелдвахт-мейстеръ Линнегѣль, которон атакою командованъ. Сето дня приближились Французы къ Цесарской въ одинъ мілъ отъ Пармы отшыющи армѣй, и соединились спать съ Савойцами. Лишь теперь получено извѣстїе что непрѣтельскіе отводные караулы показывались начали. Сардинскій Король въ ботцоѣ болѣнъ лежитъ, а Маршалъ де Вілларъ поѣхалъ 27 дня отъ армии въ Парижъ. Генералъ Фелдвахт-

МЖ

шаль